PODER /PROXY

PACIFICO., mediante la presente carta otorga Poder Especial a favor de la señorita Mirian Susana Murillo Conforme, para que a nombre y en representación de la compañía IBOPE PACIFICO, para realizar los siguientes actos:

ADELE

 Actuar en calidad de Apoderado de IBOPE PACIFICO, de conformidad con lo previsto en el artículo seis (6) de la Ley de Compañías de la República del Ecuador.

2. En calidad de accionista de la compañía IBOPE PACÍFICO., asista a todas las Juntas Generales de Accionistas, ya sean Ordinarias o Extraordinarias, que puedan llevarse a cabo. Para lo cual el Mandatario tiene plenos derechos para conocer y votar sobre las decisiones que a IBOPE PACÍFICO., en calidad de accionista de la compañía ecuatoriana IBOPE MEDIA ECUADOR S.A., le corresponda tomar en dichas juntas.

El mandatario podrá votar por las acciones de la Compañía para soportar o aprobar cualquier resolución a favor de los intereses de IBOPE PACÍFICO.

El mandatario queda investido de todas las facultades y prerrogativas para ejercer, a nombre y en representación de IBOPE PACÍFICO, todos los derechos que la ley le otorga en su calidad de accionista de la compañía. Esta carta poder está impresa en inglés y español. En caso de cualquier discrepancia entre las dos versiones, la versión en inglés prevalecerá.

EN TESTIMONIO DE LO CUAL suscribo el presente documento, el día 20 de febrero de 2014.

São Paulo, 20/02/2014

IBOPE PACIFICO., hereby grants this special Power of Attorney in favor of Mrs. Mirian Susana Murillo Conforme, to act on behalf of and in representation of IBOPE PACÍFICO, to do the follow:

- Act as Attorney of IBOPE PACÍFICO., according to the Article 6 of the Companies Law of Ecuador.
- 2. In its capacity of shareholder of the company IBOPE PACÍFICO, to attend to every Shareholders Meeting, either Ordinary or Extraordinary, that may be carried out. Consequently the Attorney-in-Fact have plenty power to take any decision that may correspond to IBOPE PACÍFICO, as shareholder of IBOPE MEDIA ECUADOR S.A., in those meetings.

The Attorney-in-fact may vote the shares of the company to support or approve any resolution in favor of IBOPE PACÍFICO interests.

The Attorney-in-Fact is hereby authorized and empowered with all the powers to act on behalf of IBOPE PACÍFICO, to exercise all the rights granted by law in its condition of Stockholder of the Company. This proxy is issued in English and in Spanish. In case of any discrepancy between the two versions, the English version shall prevail.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand, on this February 20, 2014.

São Paulo, 20/02/2014

Orlando Lopes Batista

Fernando Silva de Oliveira

IBOPE PACÍFICO

Directores



CARTORIO DO 169 TABELIAO DE NOTAS
SAO PANHO - SP
Rua Auausta,1638/1642 Cep:01304-001
Fabio Padeu Bisoamin - Tabeliao

RECONHECO POR SEMELMANCA A(S) FIRMA(S)
PAR ANDO LOPES BALISTA(412358), FERMANDO
LOPES BALISTA(412358), FERMANDO
SILVA DE OLIVERA (401062)
Gao Paulo, 14 de abril de 2014.
EM TEST DA VERDADE.

COD. SEG. 4932485250484952495252544852 2
VALIDO SOMENTE COM SELO DE AUTENTICIDADE
FIRMA R\$ 4,50 ** TOTAL R\$ 9,00
DIGITADOR: Cristina 14:46:04

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES
EXTERIORES - ERESP
Reconheço verdadeira, por semelhança, a
assinatura com o sinai MRE/ERESP. A presente
legalização não implica aceitação do toor do documento.

() AN PAULA DA R. LIMA BENTES, OFCHAN MARCELA PIGNANELLI PEREIRA, OFCHAN) TATIANA S, DE ALMEIDA DIAS, OFCHAN





OFICINA CONSULAR GENERAL DEL ECUADOR EN SAO PAULO

LEGALIZACIÓN DE FIRMA Nº 138/2015

Quien suscribe MARIA LORENA DONOSO LARREA, CANCILLER 1 en la Ciudad de SAO PAULO, BRASIL, certifica que la firma de MARCELA PIGNANELLI PEREIRA, OFICIAL DE CHANCELARIA, MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, ERESP que aparece en este documento original, es la misma que consta en los registros de este Consulado por lo tanto, certifica que es auténtica, a fin de que el indicado documento de fé pública en el Ecuador.

SAO PAULO, 5 de Marzo del 2015

MARIA LORENA DONOSO LARREA

Arancel Consular: III 15.8

Valor: US \$ 50,00

LEG<<12>> <<SAO PAULO>> <<792350>>

DO EN

Legalización de firma en otros documentos (personas jurídicas)

